



Obecní úřad Dolany u Kladna

Dolany 35, 273 51 Unhošť

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané,

obracíme se na Vás netradičně touto formou otevřeného dopisu, a to z důvodu nových, důležitých informací, které s Vámi chceme sdílet.

Výstavba přeložky silnice I/61

Výstavba přeložky silnice I/61 se opět o krůček přiblížila k realizaci. V červenci byla na obecní úřad doručena žádost o vyjádření k dokumentaci ve stádiu DÚR (dokumentace územního rozhodnutí), která je téměř totožná s dokumentací pro zpracování EIA, která se řešila v minulosti. Co je nejdůležitější, Ředitelství silnic a dálnic ČR *NEPOČÍTÁ* s montáží protihlukových stěn.

V dokumentaci je pouze značena „územní rezerva“. V případě překročení hlukového limitu má být protihluková stěna dobudována. S tímto řešením obec pochopitelně nesouhlasí. Oporu v tomto máme v nezávislém akustickém posudku. Posudek shledal potřebu protihlukových stěn v celé délce nové komunikace. Doufejme, že tento posudek postačí jako argument pro prosazení protihlukových stěn.

Veřejné osvětlení chodníku na Velké Přítočno

Možná jste si již všimli, že podél chodníku na Velké Přítočno v červenci proběhla realizace montáže veřejného osvětlení. Jedná se o LED solární osvětlení, které energii potřebnou pro svícení získává během dne ze sluníčka a uchovává si ji v akumulátoru. Osvětlení je nastaveno na úsporný režim, tedy po setmění svítí světla méně a v případě zaznamenání pohybu světelný tok zintenzivní. Obec bude v dohledné době žádat Středočeský kraj o dotaci na toto osvětlení, kdy v rámci tohoto dotačního programu máme možnost získat přibližně třetinu peněz zpět. Pokud jste si všimli větší mezery v cca $\frac{3}{4}$ chodníku, není to kvůli chybnému měření rozestupu, ale kvůli vedení vysokého napětí nad lampou.

Neschválení závěrečného vyhodnocení akce „Rekonstrukce chodníku Dolany - Velké Přítočno“

Bohužel nám aktuálně přišlo vyjádření ze Státního fondu dopravní infrastruktury, že nám nebylo schváleno závěrečné vyhodnocení akce na chodník mezi Velkým Přítočnem a obcí Dolany. Na základě jejich kontroly byly zjištěny některé nedostatky, které nespĺňují podmínku bezpečnostního chodníku, tím pádem podmínky přidělené dotace.

Z výše uvedených důvodů nám fond prodloužil termín pro podání kompletního ZVA do 31.12.2023. Do této doby budeme muset provést některé opravy vybudovaného chodníku:

- doplnění funkčních hmatových kontrastů dle TN TZÚS 12.03.04 a 12.03.06, a to u všech hmatových prvků AKCE. Jedná se o lemování hmatových prvků rovinnými deskami o šířce min. 250 mm, přičemž materiál pro lemování musí splňovat technické parametry, které jsou uvedeny ve výše zmíněných předpisech

- ověření a doložení, že výškový rozdíl pochozích ploch u sjezdu (betonové panely) není vyšší než 20 mm a dále že povrch pochozích ploch musí být rovný, pevný a v celé délce upravený proti skluzu.

Celkové náklady chodníku včetně projektové dokumentace: 2.965.032,- Kč

Z fondu přidělená a již obdržená dotace činí: 1.535.602,- Kč

V současné době pracuji na dohodnutí realizace oprav s firmou, která nám celou akci administrovala.

Uzavírka silnice směrem na Malé Přítočno

Z důvodu prodloužení inženýrských sítí do lokality „V Sadu“, kde má v dohledné době začít výstavba rodinných domů byla uzavřena silnice III/0075. K jejímu otevření došlo v úterý 1. 8. 2023. **Silnice je tedy opět průjezdná.** V současné době se zatím neuvažuje o jejím opětovném uzavření či omezení provozu (zúžení, kyvadlová doprava a podob.), avšak v souvislosti s budoucí výstavbou toto nelze vyloučit. V případě, že by k nějakému omezení mělo dojít, budeme Vás informovat. Ovšem jisté je, že na této silnici je a bude zvýšený pohyb stavebních strojů a nákladních aut, které z lokality „V Sadu“ na silnici najíždějí. **Proto prosíme, při průjezdu dbejte zvýšené opatrnosti.**

Parkování v obci

Na obecní úřad se obracejí občané obce, kteří jsou nespokojeni s parkováním některých svých sousedů, jejich návštěv, nájemníků či hostů. Jedná se zejména o parkování v úzkých místech v obci, například v ulici „u hřiště“ či v blízkosti křižovatek a vjezdů, kde je takto zaparkovaným vozidlem snižena rozhledová viditelnost. Proto na všechny znovu apelujeme. Parkujte s rozumem! Chápeme, že ne všichni mají možnost parkování vozidel na svém pozemku, ale pokud parkujete vozidlo na ulici, ujistěte se, že nikomu nepřekážíte nebo nikoho neomezujete. Určitě by se nikomu z nás nelíbilo, kdyby kvůli nevhodně zaparkovanému vozidlu se k nám včas nedostala pomoc, například sanitka či hasiči nebo nám někdo zaparkoval před vjezdem do garáže a mi nemohli vyjet nebo kdybychom při výjezdu pořádně neviděli na vozovku a stali se součástí dopravní nehody. Nechceme nikoho strašit pokutou nebo policií, ale pokud mezi námi jsou tací, na které slušné jednání neplatí, nic jiného nám nezbyde.

Zájezd pro seniory

Mikroregion údolí Lidického potoka pořádá celodenní zájezd pro seniory 60+ na zámek a přilehlou zahradu ve Zruči nad Sázavou. Datum zájezdu je 12. 9. 2023. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě do 17.8.2023. Cena zájezdu je 150,- Kč za osobu (oběd) vše ostatní - dopravu + vstupy hradí MÚLP. Cenu zájezdu je potřeba uhradit na Obecním úřadě.

Dolany 12. 8. 2023



Jana Kovářiková
starostka